



胡雪峰首发上场表现不俗

领先19分进入第四节,差点又被翻盘,肯帝亚最终3分险胜 镇江首胜,不容易!

数读“魔鬼主场” 镇江比南京少得8.5分

“ 昨晚,江苏肯帝亚终于打破镇江主场不胜魔咒,以108:105险胜来访的浙江队。本赛季,肯帝亚在镇江进行的前五场比赛全部失利,这块场地也被球迷调侃为“魔鬼主场”。

值得一提的是,肯帝亚在南京主场场均能够得到108.1分,而在镇江场均只有99.6分入账,就连客场得分也有99.7分。

现代快报记者 黄成宇/文 顾炜/摄

本赛季,肯帝亚拥有两个主场,分别在镇江和南京,球队在这两块场地的表现有着天壤之别。截至昨晚与浙江队的比赛前,肯帝亚在镇江5场全输,包括被福建队绝杀、大败于辽宁队与广厦、爆冷败给天津队与北控。而球队在南京五台山球馆则拿下7场中的5场,输的两场的对手都

是超级强队——广东队 and 新疆队。一般来说,CBA球队在主场的得分会比在客场高,然而肯帝亚在镇江场均只能得到99.6分,比客场场均得分还要低0.1分。令人吃惊的是,肯帝亚在南京五台山球馆可以轰下108.1分,比在镇江要高出8.5分。从现场场面来看,球员在南京仿

佛打了鸡血一样,能与强大的广东队死磕到最后时刻,而在镇江个个都跟丢了魂似的,被弱旅北控打得溃不成军。

昨晚面对拥有三外援的浙江队,肯帝亚将士终于找到了在镇江体育会展中心打球的感觉,全队砍下108分,打破镇江主场不胜魔咒。

差点又被翻盘 球迷惊出一身冷汗

即将36岁的胡雪峰既是肯帝亚的主帅,也是球员。作为球员,本赛季他基本上都是以替补身份上场的,场均上场时间为28.3分钟。昨晚开始跳球时,身披55号球衣的胡雪峰站在了自家后场,这是他本赛季的第三次先发,可见肯帝亚对取得镇江主场首胜的欲望之强。

第一节,胡雪峰像个二十出头

的小伙子一样狂奔狂突,他打满12分钟,多次为队友创造得分良机,可惜队友只把握住了其中两次。除了2次助攻,胡雪峰还在首节收获6分2抢断,帮助球队28:23取得领先。下半场一开始,胡雪峰就命中一记三分球,用行动再次向队员传递必胜的决心。第三节结束时,肯帝亚将分差扩大至19分。

带着巨大领先优势进入第四节,肯帝亚仍然没让球迷省心,浙江队发起凶猛反扑,将比分缩小至个位数,胡雪峰也只好继续留在场上拼杀。好在球队将胜果保持到了最后,以108:105险胜对手。赛后有球迷感叹:“真险啊,差点又要被翻盘了,要不是前三节领先得多,不然结果真不好说。”

四节苦战,同曦4分险胜八一,老板兑现三倍赢球奖 江宁连胜,不容易!

回归江宁后同曦保持不败

“ 昨晚,同曦在主场江宁体育中心迎战八一队,经过四节苦战,他们最终90:86险胜对手。值得一提的是,同曦回归江宁后三场全胜,加上常州的比赛,球队在主场已经五连胜。

赛后,同曦老板陈广川兑现了上一场比赛结束后向队员们承诺的三倍赢球奖。

现代快报记者 王卫/文 马晶晶/摄

迎战八一队,同曦只能派出两名外援出战,考虑到韦弗在阵中的得分作用以及杰罗姆在篮下的控制,同曦主帅徐强将桑尼放在替补席上。

虽然对手实力不强,但同曦昨晚开局打得非常糟糕,直到首节中段,徐强用杰罗姆换下买尔

丹,球队才慢慢好转,杰罗姆一上来就在对方两名球员的包夹下暴力扣篮,赢得全场球迷的掌声。之后,在队长冯欣和韦弗的带领下,同曦越打越好,逐渐拉大比分差距,虽然八一队顽强反扑,但同曦顶住压力,最终以4分险胜。全场比赛,杰罗姆砍下全场最高的24

分,冯欣得到22分,是他本赛季最好的表现。

拿到胜利,同曦也有不足,球员在解禁复出的八一悍将邹雨宸的防守下显得非常吃力。后场篮板更是成了全场的大问题,甚至出现过连续四次被对方摘下篮板的情况。

同曦老板兑现三倍赢球奖

回归福地——江宁体育中心后,同曦已经取得三连胜,加上常州的两场胜利,球队在主场已豪取五连胜。

上一场对阵深圳队的比赛,同曦三外援共同发威,帮助球队在主场取得大胜。赛后,同曦老

板陈广川在更衣室向球员承诺,如果下一场比赛继续在主场取胜,将发三倍赢球奖,接下来再再胜,就四倍。昨晚主场三连胜,陈广川也到更衣室兑现了自己的承诺,并鼓励球员争取拿下江宁四连胜。

球队连战连捷,球迷功不可没。昨晚,全场比赛欢呼声此起彼伏,更有球迷拉出了“江苏大圣,战无不胜”的横幅。还有不少常州赛区的球迷远道而来,组成球迷团为同曦加油助威,这也让球队有了更多的动力。



冯欣仍是球队的定海神针

2015/12/31 18:00起 **吃喝玩乐购 12/31 巅峰六小时** **冬品清仓 2折起** **2016**

<p>吃 12/31 19:00起 餐饮免费</p> <p>12/31 20:00起 进口啤酒 红牛饮料 免费</p>	<p>玩 12/31 20:00起 跨年晚会 牛奶免费</p> <p>乐 12/31 18:00起 免费送</p>	<p>购 18:00起 ONLY/MODAE-LAND/Five Plus Teenie Weenie/Time Road/Ochirly 凡E-LAND Kids/paw in paw/童Teenie Weenie Kids 1000减610</p>
<p>6F Nike 4折</p> <p>adidas 6折</p> <p>Kappa 6折</p>	<p>new balance 7折</p> <p>Levi's GXG LIFENING 5折</p> <p>探路者 PONY 5折</p> <p>Jack Wolfskin 55折</p> <p>Columbia 55折</p>	<p>三楼女装 8折</p>

20:00起VIP全馆单笔付现 499再返100 全场通用券

晚间加码 12/31 极致秒杀

国际一线品牌鞋包 **6折**

2200件知名品牌 **188**

女鞋四大品牌 **29**

一线品牌大牌 **49**

每人仅限1次,限1000元,部分品牌另议,特例品牌除外。

活动详情见店堂公告,限时抢购,数量有限,售完即止,每人限享1次,不与其它优惠同享,特例品牌除外。